
Kurzanleitung 
   

 

 
Buch-Aufsichtsscanner  

zeta / zeta Comfort 
 
 

 

 
Vorlage  

mittig auflegen 
 

Fingerlöschung 
Wenn das Buch 

links und rechts wie im Bild unten dargestellt 
festgehalten wird, werden die Finger im Bild 

automatisch gelöscht 
 

 
 

Ausschnitts-Rahmen verschieben 
Direkt auf der Oberfläche können die 

Ausschnitts-Rahmen mittels der kreisförmigen 
Anfasser frei verschoben werden. 
Überlappungen sind nicht möglich. 

So lassen sich die Bilder bei Bedarf manuell 
beschneiden 

 

 
 

Sprachauswahl 
 
 

 

 
 

Nutzungshinweis 
 

 

 
 

Betriebsart 

 

 
 

1. Alles Scannen,  
2. Kontrollieren,  
3. USB-Stick einstecken oder E-Mail-Versand nutzen 
4. Speichern drücken, oder per E-Mail versenden 

 
 
 
 
 
 
 

 
Warenkorb 

oder 
 

Scanfenster 
Beim nächsten Scan wird der letzte automatisch 
dem Warenkorb hinzugefügt. Nur der letzte muss 

manuell hinzugefügt werden 
 

 

Ansichtsfenster 
Im Warenkorb können dann alle Seiten 

gespeichert oder per E-Mail versendet werden 
 
 

 

E-Mail oder USB 
 

 
 
 

E-Mail oder USB 
 

Zum Abschluss drücken Sie 
„WEITER“ für den E-Mail-Versand…  

 

 
 
 

…oder auf „SPEICHERN“ um ihren 
auf USB-Stick zu speichern 

 
 

 
 

 

Abschluss 
 
 
 

 
 
 

… und danach auf „Beenden“ 
 
 

 
Direktausgabe  

verwenden 
 
 

 
 

1. USB-Stick einstecken,  
2. Format und Dateinamen auswählen,  
3. scannen, die vorhergehende Datei wird automatisch 

auf dem USB-Stick gespeichert.  
4. Die letzte Datei muss manuell gespeichert werden. 

 

 
 

Speichern im Format 
Hier kann auch ein Dateiname vergeben werden 

 
 

 

Scanfenster 
Beim nächsten Scan wird der letzte automatisch 

dem Warenkorb hinzugefügt. Nur der letzte 
muss manuell hinzugefügt werden 

 

Ansichtsfenster 
Im Ansichtsfenster kann die Seite über 

den Zwei-finger-Zoom geprüft und 
gespeichert werden. 

 

Speichern  
Beim nächsten Scan wird der letzte 

automatisch gespeichert… 
 
 

 
 
 

… nach dem letzten Scan muss 
dieser noch manuell gespeichert 

werden 

Abschluss 
 
 
 
 

 
 
 

… und danach auf „Beenden“ 
 
 

 

 

 

 


